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สรุปผลการติดตามและประเมินผลในการด าเนินการตามตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์แผนปฏิบัติราชการ 5 ปี 

(พ.ศ. 2561 - 2565) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ส านักงาน ปปง. 

รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)  
 

1. บทน า 
   ตามที่ส านักงาน ปปง. ได้ประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 5 ปี (พ.ศ. 2561 - 2565) 
เพ่ือใช้เป็นกรอบแนวทางในการก าหนดทิศทางการด าเนินงานของส านักงาน ปปง. ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
โดยได้มีการน าปัจจัยทั้งภายในและภายนอกที่ส าคัญและสอดคล้องกับระเบียบกฎหมาย นโยบายสากล และ
สภาพแวดล้อมที่เปลี่ยนแปลงไปมาใช้วิเคราะห์เพ่ือประกอบการจัดท าแผนดังกล่าวให้มีความสอดคล้องกับ     
สถานการณ์ปัจจุบัน และน ามาใช้เป็นกรอบในการควบคุม ติดตาม เร่งรัดการปฏิบัติงานของส านักงาน ปปง. ให้
มีประสิทธิภาพสูงสุด ซึ่งแผนดังกล่าวได้ก าหนดยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ไว้ ดังนี้  

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : ยกระดับการด าเนินการด้านการป้องกันให้สอดคล้องกับความเสี่ยงประกอบด้วย
เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 3 ด้าน ดังนี้ 

1) การด าเนินการด้านการป้องกันสอดคล้องกับความเสี่ยง 
2) ภาคีเครือข่ายมีความรู้ความเข้าใจและให้ความร่วมมือเพ่ิมขึ้น 
3) สร้างมาตรฐานการก ากับและตรวจสอบผู้มีหน้าที่รายงาน 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ยกระดับการบังคับใช้กฎหมายอย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิ ผล
ประกอบด้วยเป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 4 ด้าน ดังนี้ 

1) ผลการวิเคราะห์ธุรกรรมทางการเงินน าไปสู่การด าเนินคดีตามกฎหมาย 
2) การด าเนินคดีกับทรัพย์สินในความผิดมูลฐานที่สอดคล้องกับความเสี่ยงและความผิดฐานฟอกเงิน 
3) การด าเนินคดีอาญาฟอกเงิน การสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้ายและการ

สนับสนุนทางการเงินแก่การแพร่ขยายอาวุธที่มีอานุภาพท าลายล้างสูงสอดคล้องกับความเสี่ยง 
4) พัฒนาระบบการบริหารจัดการทรัพย์สินให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาองค์การให้มีประสิทธิภาพและธรรมาภิบาล ประกอบด้วยเป้าประสงค์
เชิงยุทธศาสตร์ 5 ด้าน ดังนี้ 

1) โครงสร้างองค์กรและอัตราก าลังมีความเหมาะสมกับภารกิจ 
2) บุคลากรมีสมรรถนะสูง 
3) มีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและฐานข้อมูลที่มีประสิทธิภาพ 
4) เป็นองค์กรแห่งการเรียนรู้และส่งเสริมการสร้างนวัตกรรม 
5) ระบบการบริหารจัดการองค์กรเป็นไปตามหลักธรรมาภิบาล 

รวมไปถึงการประกาศใช้แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 เพ่ือใช้เป็นเครื่องมือในการควบคุม ติดตาม เร่งรัดการปฏิบัติงานและการใช้จ่ายงบประมาณ  
ให้มีประสิทธิภาพ เกิดประสิทธิผล และได้รับประโยชน์สูงสุด ซึ่งแผนดังกล่าวประกอบด้วยแผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม ภายใต้แผนงานต่างๆ จ านวน 5 แผนงาน ประกอบด้วย  
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แผนงานที่ 1 แผนงานบุคลากรภาครัฐ 
  แผนงานที่ 2 แผนงานพื้นฐานด้านความมั่นคง 
  แผนงานที่ 3 แผนงานบูรณาการป้องกัน ปราบปรามและบ าบัดรักษาผู้ติดยาเสพติด 
  แผนงานที่ 4 แผนงานบูรณาการป้องกัน ปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบ 
  แผนงานที่ 5 แผนงานบูรณาการจัดการปัญหาแรงงานต่างด้าวและการค้ามนุษย์ 
เพ่ือให้มีระบบในการติดตามและประเมินผลการด าเนินการภายใต้แผนยุทธศาสตร์ฯ และแผนปฏิบัติการและ
แผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ของส านักงาน ปปง. ในข้างต้น จึงได้ก าหนดตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ขึ้น จ านวน 26 ตัวชี้วัด พร้อมด้วยแผนงาน/โครงการที่สนับสนุนตัวชี้วัดฯ จ านวน 100 แผนงาน 
โดยก าหนดให้มีการติดตามและประเมินผลตัวชี้วัดเป็นรายไตรมาส เริ่มตั้งแต่ไตรมาสที่ 1/2562 เป็นต้นมา 
เพ่ือให้ผู้บริหารได้รับทราบและสามารถพิจารณามอบนโยบายหรือก าหนดแนวทางในการพัฒนา ปรับปรุง 
แก้ไขปัญหาให้เหมาะสมกับสถานการณ์ ทรัพยากรที่มี รวมถึงสภาพแวดล้อมที่มีการเปลี่ยนแปลงไป  
นิยามศัพท์เฉพาะ: 

แผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 5 ปี หมายถึง แผนยุทธศาสตร์ และแผนปฏิบัติราชการ 5 ปี 
(พ.ศ. 2561 - 2565) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ของส านักงาน ปปง. 

แผนปฏิบัติการประจ าปี   หมายถึง  แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 ของส านักงาน ปปง.  

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์  หมายถึง  ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 5 ปี 
เกณฑ์การให้คะแนน  หมายถึง  เกณฑ์การให้คะแนนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ก าหนดไว้ในแนวทาง 

          การติดตามและประเมินผลแผนยุทธศาสตร์ และ 
   แผนปฏิบัติราชการ 5 ปี และแผนปฏิบัติการประจ าปี 

2. วิธีการติดตามและประเมินผล 
2.1 การติดตามและประเมินผลตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์ 

  ส่วนติดตามและประเมินผล กองนโยบายและยุทธศาสตร์ ด าเนินการติดตามและประเมินผล
ตัวชี้วัดตามแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 5 ปี (พ.ศ. 2561 - 2565) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
ของส านักงาน ปปง. โดยก าหนดให้กอง ศูนย์ กลุ่ม ที่รับผิดชอบตัวชี้วัดในแต่ละตัวชี้วัดรายงานผลการ
ด าเนินการพร้อมเอกสารหลักฐานการด าเนินงาน (ถ้ามี) เพื่อใช้ในการติดตามและประเมินผลตัวชี้วัดยุทธศาสตร์
เป็นรายไตรมาส (รอบ 3, 6, 9 และ 12 เดือน) และน ามาพิจารณาร่วมกับผลการด าเนินการของแผนงาน 
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 เพ่ือท าการ
ประเมินผลต่อไป 
   ส าหรับวิธีการประเมินผลตัวชี้วัดยุทธศาสตร์นั้น พิจารณาจากผลการด าเนินการของตัวชี้วัด 
ในระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 - 30 กันยายน 2562 (รอบ 12 เดือน) น ามาเทียบกับเป้าหมายการด าเนินงาน
รอบ 12 เดือนที่ก าหนดไว้ และน าไปค านวณหาค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก โดยมีวิธีการค านวณ ดังนี้ 
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ข้อมูล ตัวแปร 
(Xi) 

ผลการด าเนินงานรอบ 12 เดือน X1 

เป้าหมายการด าเนินงานรอบ 12 เดือน X2 
คะแนนประเมินที่ได้ (เต็ม 5 คะแนน) X3 
ค่าน้ าหนักของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์แต่ละตัวชี้วัด X4 
ค่าน้ าหนักรวมของตัวชี้วัดในแต่ละยุทธศาสตร์ X5 

สูตรการค านวณคะแนนถ่วงน้ าหนัก : 

    
   คะแนนถ่วงน้ าหนัก =         X3  *  X4 

 X5 
 

2.2 การติดตามผลการด าเนินการของแผนงาน/โครงการที่สนับสนุนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์  
ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี  
 ในการติดตามผลการด าเนินการของแผนงาน/โครงการที่สนับสนุนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์นั้น ได้ก าหนดให้
กอง ศูนย์ กลุ่ม จัดส่งรายงานผลการด าเนินการและการใช้จ่ายงบประมาณของเดือนที่ผ่านมาภายในวันที่ 5 
ของเดือนถัดไป โดยใช้แบบติดตามผลการด าเนินการประจ าเดือน (แบบฟอร์ม 62 - 1) และน าข้อมูลที่ได้ 
มาประมวลผลเพ่ือจัดท ารายงานผลการติดตามและประเมินผลการปฏิบัติงานของส านักงาน ปปง. รายงานต่อ
ผู้บริหารทราบเป็นประจ าทุกเดือน เพ่ือที่ผู้บริหารสามารถน าข้อมูลจากรายงานดังกล่าวไปประกอบการพิจารณา
ก าหนดแนวทางและมาตรการในการเพ่ิมประสิทธิภาพการใช้จ่ายงบประมาณและการด าเนินการของส านักงาน ปปง. 
บรรลุเป้าหมายและสอดคล้องกับมาตรการเพ่ิมประสิทธิภาพการใช้จ่ายงบประมาณของรัฐบาลต่อไป 
 

3. รายละเอียดผลการติดตามและประเมินผล 
3.1 การติดตามและประเมินผลในการด าเนินการตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ (จ าแนกตามยุทธศาสตร์) 

   จากการตรวจสอบเอกสารผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ รอบ 12 เดือน จ านวน  
26 ตัวชี้วัด สามารถสรุปคะแนนผลการด าเนินการ โดยจ าแนกตามยุทธศาสตร์ทั้ง 3 ยุทธศาสตร์ ดังนี้ 

   ยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการด าเนินการด้านการป้องกันให้สอดคล้องกับความเสี่ยง ประกอบด้วย
ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ ดังนี้      
            1. จ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ทั้งหมด 6 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 23.08 ของตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ทั้งหมด (26 ตัวชี้วัด) 

2. ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการในรอบ 12 เดือน มีจ านวน  
6 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 ของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 1 ทั้งหมด (6 ตัวชี้วัด) 

 3. ไม่มีตัวชี ้วัดยุทธศาสตร์ที ่ไม่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการในรอบ 12 เดือน   
ของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 1 ทั้งหมด (6 ตัวชี้วัด) 
รายละเอียดปรากฏดังตารางท้ายนี้ 
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ล าดับ ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ 
หน่วยงาน

ผู้รับผิดชอบ 

เป้าหมาย
รอบ  

12 เดือน

(X2) 

ผลการ
ด าเนินการ
รอบ 12 
เดือน 

(X1) 

คะแนน 
 

(X3) 

น้ าหนัก 
(Wi) 

 

(X4) 

คะแนนถ่วง
น้ าหนัก 

 

(X3) * (X4) 

(X5) 

1 1.1.1 ระดบัความส าเรจ็ในการแกไ้ข
ปรับปรุงบทบัญญัติให้สอดคล้องกบั
มาตรฐานสากลและสถานการณ์ปัจจบุัน  

กม. ระดับ 3 ระดับ 3 5.00 5.00 0.83 

2 1.1.2 จ านวนรายงานข่าวกรองทาง
การเงินเชิงยุทธศาสตร์ที่น าไปก าหนด
นโยบายและมาตรการ 

ขก. 3 เรื่อง 14 เรื่อง 5.00 5.00 0.83 

3 1.1.3  ระดับความส าเร็จของการจัดท า/
ขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ AML/CFT  

คท. ระดับ 5 ระดับ 5  5.00 5.00 0.83 

4 1.2.1 ร้อยละของภาคีเครือข่าย          
มีความรู้ความเข้าใจและใหค้วามร่วมมือ  
ในการปฏิบัติงานกับส านักงาน ปปง. 

นย./กส./สอ. ร้อยละ  
97 

ร้อยละ 
98.28 

5.00 5.00 0.83 

5 1.2.2 จ านวนค าขอความร่วมมือระหว่าง
ประเทศอย่างเป็นทางการเพื่อการสืบสวน
ขยายผลและด าเนินการกับทรัพยส์ินใน
คดีที่เกี่ยวข้องกับต่างประเทศ 

คท. 1 ค าขอ 1 ค าขอ 5.00 5.00 0.83 

6 1.3.1 ระดับความส าเรจ็ในการก ากับ
และตรวจสอบผู้มีหน้าทีร่ายงานตาม
ระดับความเสี่ยง 

กส. ระดับ 5  ระดับ 5 5.00 5.00 0.83 

  ∑ (Wi) หรือ X5           30.00  

 ผลรวมคะแนนถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 1    5.00 

จากตารางข้างต้นสามารถสรุปได้ ดังนี้ 
1. คะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 1 เท่ากับ 5.00 คะแนน จากคะแนนเต็ม  

5.00 คะแนน 
2. ไม่มีตัวชี้วัดฯ ที่มีคะแนนต่ ากว่า 5 คะแนน  

ผลการวิเคราะห์ความสอดคล้องระหว่างแผนงาน/โครงการ และตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 1 
ตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 1 มีแผนงาน/โครงการ ตามแผนปฏิบัติการประจ าปีที่ก าหนดขึ้น

เพ่ือสนบัสนุนตัวชี้วัดดังกล่าวจ านวน 30 แผนงาน ประกอบด้วย 
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ล าดับ ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 

ตัวชี้วัดที่ 1.1.1 ระดับความส าเร็จในการแก้ไขปรับปรุงบทบัญญัติให้สอดคล้องกับมาตรฐานสากลและสถานการณ์ปัจจุบัน 
1 โครงการแก้ไข เพิ่มเติม ปรับปรุงบทบัญญัติกฎหมายและอนุ

บัญญั ติที่ เกี่ยวข้องให้สอดคล้องกับมาตรฐานสากลและ 
สถานการณ์ปัจจุบัน 

กม. 3 ฉบับ 6 ฉบับ  

ตัวชี้วัดที่ 1.1.2 จ านวนรายงานข่าวกรองทางการเงินเชิงยุทธศาสตร์ที่น าไปก าหนดนโยบายและมาตรการ 

2 การจัดท ารายงานข่าวกรองทางการเงินเชิงยุทธศาสตร์ที่น าไป
ก าหนดนโยบายและมาตรการ 

ขก. 3 เรื่อง 14 เรื่อง  

ตัวชี้วัดที่ 1.1.3 ระดับความส าเร็จของการจัดท า/ขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ AML/CFT 

3 โครงการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ด้านการป้องกันและปราบปราม
การฟอกเงิน และต่อต้านการสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อ
การร้าย พ.ศ. 2560 – 2564  

คท. 4 ครั้ง 4 ครั้ง  

4 โครงการพัฒนาระบบก ากับติดตามและการรายงานผลการ
ด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ AML/CFT  

คท. ระดับ 5  ระดับ 5  

5 โครงการประเมินความเสี่ยงระดับชาติด้านการฟอกเงิน การ
สนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้าย และการขยายอาวุธท่ีมี
อานุภาพท าลายล้างสูง  

คท. ระดับ 5  ระดับ 5  

6 โครงการจัดท ารายงานการประมินความเสี่ยงขององค์กรแสวงหา
ก าไรและเผยแพร่ผลการประเมินแก่ภาคส่วนท่ีเกี่ยวข้อง 

คท. ระดับ 5 ระดับ 5   

7 โครงการประเมินความเสี่ยงประเภทนิติบุคคล  คท. ระดับ 5  ระดับ 5  

ตัวชี้วัดที่ 1.2.1 ร้อยละของภาคีเครือข่ายมีความรู้ความเข้าใจและให้ความร่วมมือ  ในการปฏิบัติงานกับส านกังาน ปปง. 
8 โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การบูรณาการการปฏิบัติ

ตามกฎหมายว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน
และกฎหมายว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการสนับสนุน
ทางการเงินแก่การก่อการร้ายและการแพร่ขยายอาวุธที่มี
อานุภาพท าลายล้างสูงร่วมกับหน่วยงานภาครัฐท่ีเกี่ยวข้อง  

นย 1 ครั้ง 2 ครั้ง  

9 โครงการส่งเสริมความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับความเสี่ยงและการ
ประเมินความเสี่ยงด้านการฟอกเงิน การสนับสนุนทางการเงิน
แก่การก่อการร้ายและการสนับสนุนทางการเงินแก่การแพร่
ขยายอาวุธท่ีมีอานุภาพท าลายล้างสูงให้ภาคธุรกิจ  

กส. 3 ครั้ง 3 ครั้ง  

10 โครงการส่งเสริมความรู้ความเข้าใจในการปฏิบัติตามกฎหมาย
แบบมุ่งเป้าไปยังกลุ่มที่มีความเสี่ยงสูง  

กส. ร้อยละ 97 ร้อยละ 100  

11 การบูรณาการความร่วมมือด้าน AML/CFT/CPF กับหน่วยงาน
บังคับใช้กฎหมาย และหน่วยงานที่เกี่ยวข้องผู้มีหน้าที่รายงาน 
NPO และภาคประชาชน  

กส. ร้อยละ 87 ร้อยละ 100  
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ล าดับ ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
12 โครงการเผยแพร่ความรู้กฎหมายว่าด้วยการป้องกันและ

ปราบปรามการฟอกเงินและกฎหมายว่าด้วยการป้องกันและ
ปราบปรามการสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้ายและการ
แพร่ขยายอาวุธท่ีมีอานุภาพท าลายล้างสูง  

สอ. 18 ครั้ง 18 ครั้ง  

13 โครงการสัมมนากับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเพื่อบูรณาการการ
ปฏิบัติงานของศูนย์ปฏิบัติการ ส านักงาน ปปง.  

สอ. 1 ครั้ง 1 ครั้ง   

ตัวชี้วัดที่ 1.2.2 จ านวนค าขอความร่วมมือระหว่างประเทศอย่างเป็นทางการเพ่ือการสืบสวนขยายผลและด าเนินการกับทรัพย์สินในคดี
ที่เกี่ยวข้องกับต่างประเทศ 

14 การจัดท าแนวทางความร่วมมือระหว่างประเทศ ส าหรับการขอ
และให้ความร่วมมือเชิงรุกโดยสอดคล้องกับความเสี่ยง  

คท. 1 ครั้ง   
 

15 การประสานความร่วมมือเชิงรุกและการตอบสนองข้อมูลด้าน
การสืบสวนด าเนินคดีและด าเนินการกับทรัพย์สินโดยเฉพาะ
อาชญากรรมที่มีความเสี่ยงสูง  

คท. 3 ครั้ง 3 ครั้ง  

ตัวชี้วัดที่ 1.3.1 ระดับความส าเร็จในการก ากับและตรวจสอบผู้มหีน้าท่ีรายงานตามระดับความเสี่ยง 
16 โครงการปรับปรุ งแนวทางการปฏิ บั ติ ให้ สอดคล้องกับ

มาตรฐานสากลและมีความเป็นเอกภาพ  
กส. - - ยกเลิก 

17 การทบทวนตรวจสอบรายงานการท าธุรกรรมที่มีเหตุอันควร
สงสัย  

กส. ร้อยละ 76 ร้อยละ 100  

18 การน าข้อมูลรายงานการท าธุรกรรมเข้าสู่ระบบรายงานการท า
ธุรกรรมแบบอิเล็กทรอนิกส์ 

กส. ร้อยละ 76 ร้อยละ 100  

19 ก าหนดแผนงานด้านการก ากับและตรวจสอบให้ครอบคลุมทุกกลุ่ม
ผู้มีหน้าที่รายงานและเหมาะสมกับระดับความเสี่ยง 

กส. ระดับ 5 ระดับ 5  

20 ปรับปรุงฐานข้อมูลผู้มีหน้าที่รายงานและสรุปผลการรายงาน
ธุรกรรมของผู้มีหน้าที่รายงาน  

กส. 12 ครั้ง 12 ครั้ง  

21 ด าเนินการประเมินความเสี่ยงด้านการฟอกเงิน การสนับสนุนทาง
การเงินแก่ก่อการร้าย และการสนับสนุนทางการเงินแก่การแพร่
ขยายอาวุธที่มีอานุภาพท าลายล้างสูง 

กส. 9 ธุรกิจ 9 ธุรกิจ  

22 การออกตรวจและประเมินผลความเสี่ยงด้าน AML/CFT/CPF ของ
ผู้มีหน้าที่รายงาน  

กส. 100 ครั้ง 172 ครั้ง  

23 การตรวจสอบผู้มีหน้าที่รายงานกรณี 
ฝ่ าฝืนหรือไม่ปฏิบั ติ ตามกฎหมายว่ าด้ วยการป้ องกันและ
ปราบปรามการฟอกเงินและกฎหมายว่าด้วยการป้องกันและ
ปราบปรามการสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้ายและการ
แพร่ขยายอาวุธที่มีอานุภาพท าลายล้างสูง  

กส. 80 คด ี 136 คด ี  
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ล าดับ ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
24 จัดท ารายงานผลการประเมินความเสี่ยงรายกลุ่มธุรกิจ หรือ         

มีรายงานผลการตรวจสอบการปฏิบัติตามกฎหมายรายกิจการ  
กส. ร้อยละ 87 ร้อยละ 94.61  

25 การจัดท าสถิติจ านวนรายงานธุรกรรมที่มีเหตุอันควรสงสัยและแจ้ง
สถิติตอบรับ 

กส. ระดับ 5  ระดับ 5  

26 ด าเนิ นคดี กั บ ผู้ มี หน้ าที่ รายงานที่ กระท าความผิ ดตาม
พระราชบัญญัติป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน พ.ศ. 2542 
และที่แก้ไขเพิ่มเติม หรือพระราชบัญญัติป้องกันและปราบปราม
การสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้ายและการแพร่ขยายอาวุธ
ที่มีอานุภาพท าลายล้างสูง พ.ศ. 2559 

กส. 20 คีด 58 คด ี  

27 กิจกรรมส่งเสริมให้ผู้มีหน้าที่รายงานมีระบบการระบุ ติดตาม 
ตรวจสอบลูกค้าที่มีความเสี่ยงสูง รวมทั้งบุคคลที่ถูกก าหนด 

กส. ร้อยละ 15 ร้อยละ 100  

28 การใช้เทคโนโลยีด้านการก ากับดูแล (Reg Tech) เพื่อก ากับดูแล
เทคโนโลยีทางการเงิน (Fin Tech  

กส. ร้อยละ 87 ร้อยละ 100  

30 การพิจารณาทบทวนนโยบายและมาตรการในการก ากับตรวจสอบ
เกี่ยวกับ  

กส. 1 แนวทาง 1 แนวทาง  

 

ซ่ึงเมื่อพิจารณาผลการด าเนินงานแผนงาน/โครงการ เปรียบเทียบกับผลการด าเนินการของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ 
จะพบว่า เป็นแผนงาน/โครงการทีส่นับสนุนตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์และมีผลการด าเนินงานแผนงานทีส่อดคล้อง
กับผลการด าเนินการของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ด้วย 

 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยกระดับการบังคับใช้กฎหมายอย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล  ประกอบด้วย
ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ ดังนี้      
             1. จ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ทั้งหมด 11 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 42.31 ของตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ทั้งหมด (26 ตัวชี้วัด) 

2. ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการในรอบ 12 เดือน มีจ านวน 
11 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00 ของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 2 ทั้งหมด (11 ตัวชี้วัด) 

 3. ไม่มีตัวชี ้วัดยุทธศาสตร์ที ่ไม่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการในรอบ 12 เดือน   
ของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 2 ทั้งหมด (11 ตัวชี้วัด) 
รายละเอียดปรากฏดังตารางท้ายนี้ 
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ล าดับ ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ 
หน่วยงาน

ผู้รับผิดชอบ 

เป้าหมาย
รอบ  

12 เดือน
(X2) 

ผลการ
ด าเนินการ
รอบ 12 
เดือน 
(X1) 

คะแนน 
 
 
 

(X3) 

น้ าหนัก 
(Wi) 

 
 

(X4) 

คะแนนถ่วง
น้ าหนัก 

 
(X3) * (X4) 

(X5) 
1 2.1.1 จ านวนเรื่องที่มีการวเิคราะห์

ธุรกรรมการเงินท่ีน าไปสู่การสืบสวนและ
ขยายผล (Pro-active) 

ขก. 76 เรื่อง 102 เรื่อง 5 4.00 0.50 

2 2.1.2 ร้อยละของรายงานผลการวเิคราะห์
ธุรกรรมทางการเงินท่ีสามารถด าเนินการ
ได้ต่ ากว่าระยะเวลาที่ก าหนด (Re-active) 

ขก. ร้อยละ 85 ร้อยละ 
100 

5.00 4.00 0.50 

3 2.2.1 จ านวนเรื่องที่ด าเนินการตรวจสอบ 
สืบสวน สอบสวน รวบรวม พยานหลักฐาน
ตามกฎหมายฟอกเงิน 

ขก. 260 เรื่อง 546 เรื่อง 5.00 4.00 0.50 

4 2.2.2 จ านวนเรื่องที่มีการด าเนินการกับ
ทรัพยส์ินท่ีเกี่ยวกับการกระท าความผิด 

คด. 1 – 4 180 เรื่อง 503 เรื่อง  5.00 4.00 0.50 

5 2.2.3 ร้อยละของจ านวนเรื่องที่พนกังาน
อัยการยื่นค าร้องต่อศาลเทยีบกับจ านวน
เรื่องที่ส านักงาน ปปง. ส่งให้ 

คด. 1 - 4 ร้อยละ 97 ร้อยละ 
100 

5.00 3.00 0.38 

6 
 

2.3.1 ร้อยละของจ านวนเรื่องที่ได้
ด าเนินการด้านอาญาฟอกเงินแล้วเสร็จ
เทียบกับจ านวนเรื่องที่ได้รับใน
ปีงบประมาณปัจจุบัน 

กม. ร้อยละ 60 ร้อยละ 
78.95 

5.00 4.00 0.50 

7 2.3.2 จ านวนเรื่องที่สืบสวนสอบสวน
รวบรวมพยานหลักฐานเพื่อสนับสนุนการ
ด าเนินคดีอาญาฐานฟอกเงินอย่าง
สอดคล้องกับความเสีย่ง 

กม. 25 เรื่อง 29 เรื่อง 5.00 4.00 0.50 

8 2.3.3 จ านวนรายทีส่ านักงาน ปปง. 
รวบรวมพยานหลักฐานและประสาน ให้
พนักงานสอบสวนด าเนินคดีอาญาฐาน
การสนบัสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้าย 

ขก. 2 ราย  10 เรื่อง 5.00 3.00 0.38 

9 2.3.4 ร้อยละของจ านวนรายชื่อบคุคลที่
มีพฤติการณ์สนับสนุนทางการเงินแก่การ
ก่อการร้ายที่ศาลแพ่งประกาศใหเ้ป็น
บุคคลที่ถูกก าหนด 

ขก. ร้อยละ 10 ร้อยละ 
35.71 

5.00 3.00 0.38 

10 2.4.1 ร้อยละของจ านวนทรัพย์สินที่น า
ออกบริหารจัดการเทียบกับจ านวน
ทรัพย์สินที่ได้รับมอบ 

บส. ร้อยละ 94  ร้อยละ 
100 

5.00 4.00 0.50 

11 2.4.2 ระดับความส าเรจ็ของการบริหาร
กองทุนการป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน 

บส.  ระดับ 5 ระดับ 5 5.00 3.00 0.38 

  ∑ (Wi) หรือ X5         40.00  

 ผลรวมคะแนนถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 2   5.00 
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จากตารางข้างต้นสามารถสรุปได้ ดังนี้ 
1. คะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 2 เท่ากับ 5.00 คะแนน จากคะแนนเต็ม  

5.00 คะแนน 
2. ไม่มีตัวชี้วัดฯ ที่มีคะแนนต่ ากว่า 5 คะแนน  

 

ผลการวิเคราะห์ความสอดคล้องระหว่างแผนงาน/โครงการ และตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 2 
ตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 2 มีแผนงาน/โครงการ ตามแผนปฏิบัติก ารประจ าปีที่ก าหนดขึ้น

เพ่ือสนับสนุนตัวชี้วัดดังกล่าวจ านวน 19 แผนงาน ประกอบด้วย 
ล าดับ 

 
 

ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
ตัวชี้วัดที่ 2.1.1 จ านวนเร่ืองท่ีมกีารวิเคราะห์ธุรกรรมการเงินที่น าไปสู่การสืบสวนและขยายผล (Pro-active) 

1 การวิเคราะห์รายงานธุรกรรมทางการเงินเพื่อประกอบการสืบสวน
สอบสวนรวบรวมพยานหลักฐานการด าเนินคดี  

ขก. 84 เรื่อง 102 เรื่อง  

ตัวชี้วัดที่ 2.1.2 ร้อยละของรายงานผลการวิเคราะห์ธุรกรรมทางการเงินที่สามารถด าเนินการได้ต่ ากว่าระยะเวลาที่ก าหนด (Re-active) 
2 โครงการตรวจสอบ วิเคราะห์ สืบสวน รวบรวมพยานหลักฐาน

เพื่อด าเนินคดีกับผู้กระท าความผิดตามกฎหมายฟอกเงินและ
กฎหมายอื่น  

ขก. ร้อยละ 85 ร้อยละ 100  

การจัดตั้งศูนย์ประสานข่าวกรองทางการเงิน  
 - ร้อยละของรายงานผลการวิเคราะห์ธุรกรรมทางการเงินที่
สามารถด าเนินการได้ต่ ากว่าระยะเวลาที่ก าหนด (Re-active)  

ตัวชี้วัดที่ 2.2.2 จ านวนเร่ืองท่ีมกีารด าเนินการกับทรัพย์สินที่เกี่ยวกับการกระท าความผิด 
3 
 
 

โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการเช่ือมโยงข้อมูลส านักงาน ปปง. 
กับศูนย์ แลกเปลี่ ยนข้อมู ลกระบวนการยุ ติ ธรรม  (Data 
Exchange Center : DXC)  

ศท. ร้อยละ 100 ร้อยละ 100  

4 
 

งานประสานข้อมูลเครือข่ายโทรศัพท์หรือเครือข่ายอินเทอร์เน็ต
เพื่อการสืบสวน  

ศท.. ร้อยละ 100 ร้อยละ 100  

ตัวชี้วัดที่ 2.2.2 จ านวนเร่ืองท่ีมกีารด าเนินการกับทรัพย์สินที่เกี่ยวกับการกระท าความผิด 
5 
 
 

โครงการสืบสวนปราบปรามเพื่อด าเนินการกับทรัพย์สินของ
ผู้กระท าความผิดทุกมูลฐานตามกฎหมายฟอกเงิน  

คด. 1-4 180 เรื่อง  
คด.1 =  47 เรื่อง 
คด.2 = 47 เรื่อง 
คด.3 = 46 เรื่อง 

 คด.4 = 40 เรื่อง 

250 เรื่อง 
คด.1 = 74 เรื่อง 
คด.2 = 244 เรื่อง 
คด.3 = 128 เรื่อง 
คด.4 = 134 เรือ่ง 

 

ตัวชี้วัดที่ 2.2.3 ร้อยละของจ านวนเร่ืองที่พนักงานอัยการยื่นค าร้องต่อศาลเทียบกับจ านวนเร่ืองท่ีส านักงาน ปปง. ส่งให้ 
6 แผนการจัดท ามาตรฐานด้านการตรวจพิสูจน์ทางอิเล็กทรอนิกส์

ของส านักงาน ปปง.  
ศท 1 แผน 1 แผน  

7 การตรวจสอบการกระท าความผิดทางเทคโนโลยี  ศท ร้อยละ 100 ร้อยละ 100  
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ล าดับ 
 
 

ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
8 
 
 
 

การด าเนินการกับทรัพย์สินและผู้กระท าความผิดโดยใช้
นวัตกรรมทางเทคโนโลยี 

ขก.    

 - จ านวนเรื่องที่ตรวจสอบ วิเคราะห์ สืบสวนรวบรวมพยานหลักฐาน
เพื่อด าเนินการกับทรัพย์สินตามกฎหมายฟอกเงิน 

 1,111 เรื่อง 1,478 เรื่อง  

 - จ านวนเรื่องที่ด าเนินการตรวจสอบ สืบสวน สอบสวน 
รวบรวมพยานหลักฐานตามกฎหมายฟอกเงิน 

 286 เรื่อง 546 เรื่อง  

ตัวชี้วัดที่ 2.3.1 ร้อยละของจ านวนเร่ืองที่ได้ด าเนินการด้านอาญาฟอกเงินแล้วเสร็จเทียบกับจ านวนเร่ืองที่ได้รับในปีงบประมาณปัจจุบัน 
9 
 
 
 

ด าเนินการตรวจสอบและรวบรวมพยานหลักฐานเพื่อด าเนิน
คดีอาญาฐานฟอกเงินหรือมีความเห็นไม่ด าเนินคดีรวมถึงการ
ด าเนินการสนับสนุนข้อมูลและให้ความเห็นทางกฎหมายแก่
หน่วยงานอ่ืน เพื่อประโยชน์ในการด าเนินคดีอาญาฐานฟอกเงิน 

กม. ร้อยละ 60 ร้อยละ 78.95  

ตัวชี้วัดที่ 2.3.2 จ านวนเร่ืองที่สืบสวนสอบสวนรวบรวมพยานหลักฐานเพ่ือสนับสนุนการด าเนินคดีอาญาฐานฟอกเงินอย่างสอดคล้องกบัความเสี่ยง 
10 
 

การด าเนินการตรวจสอบและรวบรวมพยานหลักฐานเพื่อ
สนับสนุนด าเนินคดีอาญาฐานฟอกเงินอย่างสอดคล้องกับความ
เสี่ยง รวมถึงการด าเนินการสนับสนุนข้อมูลและให้ความเห็นทาง
กฎหมายแก่หน่วยงานอื่น เพื่อประโยชน์ในการด าเนินคดีอาญา
ฐานฟอกเงินฯ  

กม. 28 เรื่อง 26 เรื่อง  

11 จัดท า Mobile Application ศูนย์ข้อมูลคดีฟอกเงิน  กม. 1 ระบบ -  

12 การจัดท าคู่มือการด าเนินคดีอาญาฟอกเงิน  กม.  1 เล่ม -  

13 สนับสนุนการจับกุมผู้กระท าความผิดอาญาฐานฟอกเงิน  กม. 77 เป้าหมาย 91 เป้าหมาย  

ตัวชี้วัดที่ 2.3.3 จ านวนรายที่ส านักงาน ปปง. รวบรวมพยานหลักฐานและประสาน ให้พนักงานสอบสวนด าเนินคดีอาญาฐานการ
สนบัสนนุทางการเงนิแก่การก่อการร้าย 

14 โครงการสืบสวนรวบรวมพยานหลักฐานเพื่อด าเนินการตาม 
พ.ร.บ. ป้องกันและปราบปรามการสนับสนุนทางการเงินแก่การ
ก่อการร้ายและการแพร่ขยายอาวุธที่มีอานุภาพท าลายล้างสูง (4 
แผนงาน  

ขก.    

  - จ านวนเรื่องที่ ตรวจสอบ วิ เคราะห์  สืบสวน รวบรวม
พยานหลักฐาน เพื่อด าเนินการตามกฎหมายว่าด้วยการต่อต้าน
การสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้ายและการแพร่ขยาย
อาวุธท่ีมีอานุภาพท าลายล้างสูง 

 99 เรื่อง 245 เรื่อง  

- จ านวนเรื่อง/รายช่ือ บุคคลที่มีพฤติการณ์เกี่ยวข้องกับการก่อ
การร้าย หรือสนับสนุนทางการเงินแกก่ารก่อการร้าย ที่คณะกรรมการ 
ธุกรรมมีมติให้ส านักงาน ปปง. ส่งเรื่อง/รายช่ือ ให้พนักงาน
อัยการยื่นค าร้องฝ่ายเดียวต่อศาลแพ่งให้เป็นบุคคลที่ถูกก าหนด 

 37 เรื่อง 44 เรื่อง  

- ร้อยละของจ านวนเรื่องที่พนักงานอัยการยื่นค าร้องฝ่ายเดียว
ต่อศาลแพ่งเพื่อประกาศรายช่ือบุคคลที่ถูกก าหนดเทียบกับ
จ านวนเรื่องที่ส านักงาน ปปง. ส่งให้ 

 ร้อยละ 90  ร้อยละ 100  
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ล าดับ 
 
 

ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
- ร้อยละของจ านวนรายช่ือบุคคลที่มีพฤติการณ์สนับสนุนทาง
การเงินแก่การก่อการร้ายที่ศาลแพ่งประกาศให้เป็นบุคคลที่ถูก
ก าหนด 

 ร้อยละ 10 ร้อยละ 35.71  

ตัวชี้วัดที่ 2.3.4 ร้อยละของจ านวนรายชื่อบุคคลที่มีพฤติการณ์สนับสนนุทางการเงินแก่การก่อการร้ายที่ศาลแพ่งประกาศให้เป็นบุคคลที่ถูกก าหนด 
15 การสืบสวนคดีอาญาฐานการสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อ

การร้ายควบคู่กับคดีก่อการร้าย 
ขก. 2 ราย 10 ราย  

 - จ านวนรายที่ส านักงาน ปปง. รวบรวมพยานหลักฐานและ
ประสานให้พนักงานสอบสวนด าเนินคดีอาญาฐานการสนับสนุน
ทางการเงินแก่การก่อการร้าย 

16 การแบ่งปันบัญชีรายชื่อบุคคลที่ถูกก าหนดตาม 
กฎหมายไทยกับต่างประเทศ 

คท. 4 ครั้ง 4 ครั้ง  

17 โครงการพัฒนา Application เพื่อแจ้งข้อมูล (รายช่ือบุคคลที่
ถูกก าหนด) ไปยังผู้เกี่ยวข้อง  

กส 1 ระบบ 1 ระบบ  

ตัวชี้วัดที่ 2.4.1 ร้อยละของจ านวนทรัพย์สินที่น าออกบริหารจัดการเทียบกับจ านวนทรัพย์สินที่ได้รับมอบ 
18 กิจกรรมบริหารจัดการทรัพย์สินโครงการบริหารจัดการ

ทรัพย์สิน  
บส. 18 ครั้ง 18 ครั้ง  

ตัวชี้วัดที่ 2.4.2 ระดับความส าเร็จของการบริหารกองทุนการป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน 
19 กิจกรรมบริหารกองทุนป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน  บส 10 ครั้ง 13 ครั้ง   

 

ซึ่งเมื่อพิจารณาผลการด าเนินงานแผนงาน/โครงการ เปรียบเทียบกับผลการด าเนินการของตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ จะพบว่า  

- แผนงานที่ 11 และ 12 ซึ่งเป็นแผนงานที่สนับสนุนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 2.3.2 มีผลการด าเนินการไม่
บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ ซึ่งไม่สอดคล้องกับผลการด าเนินการของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 2.3.2 ที่บรรลุ
เป้าหมาย ทั้งนี้ ส่วนติดตามและประเมินผลมีข้อสังเกตว่า ถึงแม้ว่าในปัจจุบันแผนงาน/โครงการที่ 11 และ 12 
ยังไม่บรรลุเป้าหมายแต่การด าเนินงานตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร์กลับบรรลุเป้าหมาย ซึ่งมีผลสัมฤทธิ์ที่สวนทางกัน 
ก็ยังไม่ได้แสดงให้เห็นว่า แผนงาน/โครงการดังกล่าวไม่สอดคล้องกับตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ เนื่องจาก การจัดท า
Mobile Application ศูนย์ข้อมูลคดีฟอกเงิน และคู่มือการด าเนินคดีอาญาฟอกเงิน ซึ่งจะเป็นส่วนส าคัญใน
การเพ่ิมประสิทธิภาพหรืออ านวยความสะดวกให้การด าเนินงานในการสืบสวนสอบสวนรวบรวมพยานหลักฐาน
เพ่ือสนับสนุนการด าเนินคดีอาญาฐานฟอกเงินให้ได้รวดเร็วมากยิ่งขึ้น ส าหรับผลส าเร็จของการด าเนินงานตาม
ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่เกิดขึ้นในปีงบประมาณ 2562 อาจเกิดจากความมีประสิทธิภาพของพนักงานเจ้าหน้าที่
ผู้รับผิดชอบ จึงท าให้การด าเนินงานตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร์กลับบรรลุเป้าหมายที่ตั้งไว้ ดังนั้น จึงสรุปได้ว่า 
แผนงานที่ 11 และ 12 เป็นแผนงานที่สนับสนุนตัวชี้วัดดังกล่าว 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 พัฒนาองค์กร และบุคลากร ให้มีศักยภาพ รองรับการเปลี่ยนแปลงด้านเศรษฐกิจ สังคม 
และเทคโนโลยี และมีธรรมาภิบาล ประกอบด้วยตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ ดังนี้ 

 1. จ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ทั้งหมด 9 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 34.61 ของตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ทั้งหมด (26 ตัวชี้วัด) 

2. ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการในรอบ 12 เดือน มีจ านวน 6 ตัวชี้วัด 
คิดเป็นร้อยละ 66.67  ของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 3 ทั้งหมด (9 ตัวชี้วัด) 

 3. ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ไม่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการในรอบ 12 เดือน มีจ านวน 
3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 33.33 ของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 3 ทั้งหมด (9 ตัวชี้วัด) 
รายละเอียดปรากฏดังตารางท้ายนี้ 

ล าดับ ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ 
หน่วยงาน

ผู้รับผิดชอบ 

เป้าหมาย
รอบ  

12 เดือน 

ผลการ
ด าเนินการ
รอบ 12 
เดือน 
(X1) 

คะแนน 
 
 
 

(X3) 

น้ าหนัก 
(Wi) 

 
 

(X4) 

คะแนนถ่วง
น้ าหนัก 

 
 

(X3) * (X4) 
(X5) 

1 3.1.1 ระดับความส าเร็จในการทบทวน
โครงสร้างและอตัราก าลังของ
ส านักงาน ปปง. 

สลก. ระดับ 5 ระดับ 2 2.00 4.00 0.27 

2 3.2.1 ร้อยละของบุคลากรน าความรู้
ที่ได้มาพัฒนางาน 

นย. ร้อยละ 78 ร้อยละ 
77.92 

4 4 0.53 

3 3.3.1 ระดับความส าเร็จของระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศที่น าไปใช้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

ศท. ระดับ 5 ระดับ 5 5.00 4.00 0.67 

4 3.3.2 ระดับความส าเรจ็ในการพฒันา
ระบบจัดเก็บข้อมูลด้าน AML/CFT    
ที่เช่ือมโยงและเข้าถึงได ้

นย. ระดับ 5 ระดับ 5 5.00 3.00 0.50 

5 3.4.1 ร้อยละความส าเร็จในการบริหาร
จัดการความรู้ 

นย.  ร้อยละ 
100 

ร้อยละ 
100 

5.00 3.00 0.50 

6 3.4.2 ระดับความส าเรจ็ในการพฒันา
และน างานวิชาการ/วิจยัไปใช้ประโยชน์ 

นย. ระดับ 5 ระดับ 5 5.00 3.00 0.50 

7 3.5.1 ร้อยละความเช่ือมั่นต่อการ
ปฏิบัติงานของส านักงาน ปปง 

นย. ร้อยละ 82 ร้อยละ 
78.03 

4.00 3 0.40 

8 3.5.2 ร้อยละความส าเร็จของการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใสในการ
ด าเนนิงานของหน่วยงานภาครฐั (ITA) 

ศปท. ร้อยละ 82 ร้อยละ 
86.73 

5.00 3.00 0.50 

9 3.5.3 ระดับความส าเร็จของการพัฒนา
คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ 

พบ. ระดับ 5 ระดับ 5  5.00 3.00 0.50 

  ∑ (Wi) หรือ X5         30.00  

 ผลรวมคะแนนถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 3   4.37 
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จากตารางข้างต้นสามารถสรุปได้ ดังนี้ 
1. คะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 3 เท่ากับ 4.77 คะแนน จากคะแนนเต็ม 

5 คะแนน 
2. ตัวชี้วัดฯ ที่มีคะแนนต่ ากว่า 5 คะแนน มีจ านวน 2 ตัวชี้วัด เรียงตามระดับคะแนนมาก 

ไปหาน้อย ดังนี้ 
1) 3.2.1 ร้อยละของบุคลากรน าความรู้ที่ได้มาพัฒนางาน รับผิดชองโดย นย. ก าหนดเป้าหมายฯ 

รอบ 12 เดือน เท่ากับ ร้อยละ 78 ด าเนินการได้ ร้อยละ 77.92 ผลการประเมินเท่ากับ 4.00 คะแนน (เต็ม 5 คะแนน) 
ปัญหา/อุปสรรคที่ส่งผลต่อการด าเนินงาน : เนื่องจากข้าราชการและพนักงานบางส่วน

ไม่ทราบว่าจะต้องได้รับการพัฒนาด้านใด และมีภารกิจหน้าที่ในการปฏิบัติราชการที่มีจ านวนมากและเร่งด่วน 
จึงไม่ได้รับการอบรม รวมถึง ในกรณีข้าราชการและพนักงานที่ได้เข้ารับการฝึกอบรมไม่ได้มีการเสนอ “แบบแผน   
การน าความรู้ที่ได้รับจากการฝึกอบรมไปใช้ในการปฏิบัติงาน (แบบ นย.(พค.) 003)” และ “รายงานผลการปฏิบัติ
ตามแผนการน าความรู้ที่ได้รับจากการฝึกอบรมไปใช้ในการปฏิบัติงาน (แบบ นย.(พค.) 004)” ต่อผู้บังคับบัญชา 
จึงท าให้ผลการด าเนินงานต่ ากว่าเป้าหมายที่ก าหนดไว้ 

ข้อเสนอแนะในการแก้ไขปัญหา/อุปสรรค : ผู้บริหารและข้าราชการทุกท่านควรตระหนัก
และให้ความส าคัญกับการเข้ารับการฝึกอบรม เพ่ือพัฒนาศักยภาพตนเอง โดยส่งข้าราชการเข้าร่วมอบรมและ
ข้าราชการที่ถูกเสนอชื่อควรเข้ารับการอบรมตามแผนที่ได้ก าหนดไว้ รวมถึง การให้ความส าคัญการเสนอ แบบ นย.
(พค.) 003 และ004 ต่อผู้บัญชา เพ่ือให้สามารถน ามาวิเคราะห์ถึงการน าความรู้ที่ได้รับมาพัฒนางานได้  

2) 3.5.2 ร้อยละความเชื่อมั่นของประชาชนและผู้ที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติงานของ
ส านักงาน ปปง. รับผิดชอบโดย นย. ก าหนดเป้าหมานฯ รอบ 12 เดือน เท่ากับ ร้อยละ 82 ด าเนินการได้ 
ร้อยละ 78.03 ผลการประเมินเท่ากับ 4.00 คะแนน (เต็ม 5 คะแนน) 

ปัญหา/อุปสรรคที่ส่งผลต่อการด าเนินงาน : ผู้ตอบแบบส ารวจส่วนใหญ่ เห็นว่า  การเผยแพร่
ข้อมูลข่าวสารของส านักงาน ปปง. ยังไม่ครอบคลุมถึงประชาชนโดยทั่วไปเท่าที่ควร ควรเพ่ิมช่องทางให้ประชาชน
เข้าถึง โดยเพ่ิมการท างานเชิงรุก จัดเจ้าหน้าที่ของส านักงาน ปปง. ลงพ้ืนที่เพ่ือเผยแพร่ความรู้กฎหมายว่าด้วยการ
ป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน รวมทั้งการเผยแพร่ผลการปฏิบัติงานให้กับประชาชนในภูมิภาคมากขึ้น   

ข้อเสนอแนะในการแก้ไขปัญหา/อุปสรรค : ควรเพ่ิมการ เผยแพร่ความรู้ความเข้าใจ
เกี่ยวกับกฎหมายและผลงานของส านักงาน ปปง. ไปยังพ้ืนที่ต่าง ๆ ให้มากขึ้นให้ประชาชนได้มีความรู้ ความเข้าใจ 
เกี่ยวกับกฎหมายของส านักงาน ปปง. และได้รับทราบผลการปฏิบัติงานของส านักงาน ปปง. มากยิ่งขึ้น 
รวมถึง เพิ่มช่องทางการรับข่าวสารของประชาชนที่สะดวกรวดเร็ว และสามารถเข้าถึงได้ง่าย 

3) 3.1.1 ระดับความส าเร็จในการทบทวนโครงสร้างและอัตราก าลังของส านักงาน ปปง. รับผิด
ชองโดย สลก. ก าหนดเป้าหมายฯ รอบ 12 เดือน เท่ากับ ระดับ 5 ด าเนินการได้ ระดับ 2 ผลการประเมินเท่ากับ 2.00 
คะแนน (เต็ม 5 คะแนน) 

ปัญหา/อุปสรรคที่ส่งผลต่อการด าเนินงาน : เนื่องจากการรวบรวมข้อมูลการจัดท าค า
ขอปรับปรุงโครงสร้างส านักงาน ปปง. ตามแนวทางที่เจ้าหน้าที่ ส านักงาน ก.พ.ร. ให้ข้อสังเกต เป็นลักษณะ
ข้อมูลเชิงลึกและมีผู้เกี่ยวข้องหลายส่วน ต้องใช้ระยะเวลาในการรวบรวมจากจากหน่วยงานภายในที่เกี่ยวข้อง
เป็นไปด้วยความล่าช้า ประกอบกับการจัดท าข้อมูลต้องตรงตามวัตถุประสงค์ท่ีส านักงาน ก.พ.ร. ต้องการ จึงจะ
สามารถเสนอคณะท างานแบ่งส่วนราชการภายในส านักงาน ปปง. พิจารณาได้  
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ข้อเสนอแนะในการแก้ไขปัญหา/อุปสรรค : ควรมีการประสานท าความเข้าใจ         
ขอความร่วมมือ และติดตามหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในการจัดท าข้อมูลเพ่ือให้การจัดส่งข้อมูลให้ สลก. ไม่ล่าช้า 
และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ควรเร่งด าเนินการจัดส่งข้อมูลให้ สลก. เพ่ือให้การด าเนินการดังกล่าวสามารถเสร็จ
ได้ตามก าหนด รวมถึง ควรมีการติดต่อประสานงานกับเจ้าหน้าที่ส านักงาน ก.พ.ร. อย่างใกล้ชิดเพ่ือสอบถาม
เกี่ยวกับการจัดท าข้อมูลให้ตรงตามวัตถุประสงค์ที่ส านักงาน ก.พ.ร. ต้องการ 

 

ผลการวิเคราะห์ความสอดคล้องระหว่างแผนงาน/โครงการ และตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 3 
ตัวชี้วัดภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 3 มีแผนงาน/โครงการ ตามแผนปฏิบัติการประจ าปีที่ก าหนดขึ้น

เพ่ือสนับสนุนตัวชี้วัดดังกล่าวจ านวน 22 แผนงาน ประกอบด้วย 
 

ล าดับ ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
ตัวชี้วัดที่ 3.1.1 ระดับความส าเร็จในการทบทวนโครงสร้างและอัตราก าลังของส านกังาน ปปง. 

1 การทบทวนโครงสร้างและอัตราก าลังของส านักงาน ปปง.  สลก. ระดับ 5 ระดับ 4  

ตัวชี้วัดที่ 3.2.1 ร้อยละของบุคลากรน าความรู้ที่ได้มาพัฒนางาน 

2 การจัดท าแผนพัฒนาบุคลากรประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  นย. 1 แผน 1 แผน  

3 การจัดท าแผนพัฒนาบุคลากรรายบุคคล ( IDP) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562   

นย. 1 แผน  
 

1 แผน 
 

 

4 การส่งบุคลากรฝึกอบรม ประชุม สัมมนาเพื่อพัฒนาทักษะและ
เพิ่มประสิทธิภาพในการท างาน  

นย. 56 คน 195 คน  

5 การพัฒนาบุคลากรแบบ In House Trainning  นย. 4 ครั้ง 4 ครั้ง  

6 โครงการพัฒนาความร่วมมือกับต่างประเทศเพื่อพัฒนาขีด
ความสามารถของบุคลากร  

คท. 1 ครั้ง 1 ครั้ง  

ตัวชี้วัดที่ 3.3.1 ระดับความส าเร็จของระบบเทคโนโลยีสารสนเทศที่น าไปใช้อย่างมีประสิทธิภาพ 

7 โครงการเพิ่มประสิทธิภาพระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและ
บริหารจัดการความมั่นคงปลอดภัย ด้านสารสนเทศของ
ส านักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน  

ศท. ร้อยละ 100 ร้อยละ 100  

8 โครงการจ้างที่ปรึกษาเพื่อจัดท าแผนปฏิบัติการดิจิทัลของ
ส านักงาน ปปง. พ.ศ. 2562 - 2566 และสถาปัตยกรรมองค์กร
ของส านักงาน ปปง.  

ศท. งวดที่ 3  งวดที่ 3  

9 โครงการส่งเสริมความรู้เกี่ยวกับนโยบายและแนวปฏิบัติในการ
รักษาความมั่นคงปลอดภัยและการคุ้มครอง  

ศท. 1 ครั้ง 1 ครั้ง  

ตัวชี้วัดที่ 3.3.2 ระดับความส าเร็จในการพัฒนาระบบจัดเก็บข้อมลูด้าน AML/CFT ที่เชื่อมโยงและเข้าถึงได้ 

10 โครงการพัฒนาระบบจัดเก็บข้อมูลด้าน AML/CFT นย. ระดับ 5 ระดับ 5  

ตัวชี้วัดที่ 3.4.1 ร้อยละความส าเร็จในการบริหารจัดการความรู้ 
11 โครงการบริหารจัดการความรู้ตามแผนการจัดการความรู้

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
นย. 5 ข้ันตอน 5 ข้ันตอน  

ตัวชี้วัดที่ 3.4.2 ระดับความส าเร็จในการพัฒนาและน างานวิชาการ/วิจัยไปใช้ประโยชน ์
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ล าดับ ชื่อแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม หน่วย 
งาน 

เป้าหมาย
การ

ด าเนินงาน 

ผลการ
ด าเนินงาน 

 

สถานะ
ด าเนินการ 
(บรรลุ =  

ไม่บรรลุ = ) 
12 แผนงานการพัฒนางานวิชาการ/งานวิจัยตามยุทธศาสตร์การ

วิจัยของส านักงาน ปปง. ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
นย. 4 ข้ันตอน 4 ข้ันตอน  

ตัวชี้วัดที่ 3.5.1 ร้อยละความเชื่อมั่นต่อการปฏิบัติงานของส านกังาน ปปง. 
13 กิจกรรมการรณรงค์ ส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม และการ

ป้องกันการทุจริต  
สลก. 4 ครั้ง 4 ครั้ง  

14 โครงการประชาสัมพันธ์เสริมสร้างภาพลักษณ์ส านักงาน ปปง.  สอ. 125 ครั้ง 125 ครั้ง  

15 โครงการให้ความรู้เกี่ยวกับวินัยและความรับผิดทางละเมิดของ
เจ้าหน้าท่ีและพ.ร.บ.ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ  

กม. 1 ครั้ง 1 ครั้ง  

 16 การส ารวจความเช่ือมั่นต่อการปฏิบัติงานของส านักงาน ปปง.  นย. 6 ข้ันตอน 6 ข้ันตอน  

ตัวชี้วัดที่ 3.5.2 ร้อยละความส าเร็จของการประเมนิคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนนิงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) 
17 แผนงานการยกระดับการประเมินคุณภาพและความโปร่งใสในการ

ด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA)   
สลก. 1 ครั้ง 1 ครั้ง  

18 โครงการส่งเสริมจริยธรรมและสร้างจิตส านึกให้กับเจ้าหน้าที่
ส านักงาน ปปง.  

นย. 1 ครั้ง 1 ครั้ง  

ตัวชี้วัดที่ 3.5.3 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 
19 โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การพัฒนาคุณภาพการ

บริหารจัดการภาครัฐ (PMQA)  
พบ. 4 ครั้ง 4 ครั้ง  

20 น าเทคโนโลยีสมัยใหม่มาพัฒนางานด้านข่าวกรองทางการเงินให้
เท่าทันรูปแบบการก่ออาชญากรรมทางการเงิน เช่น Blockchain 
โดยเน้นความร่วมมือระหว่างประเทศ เพื่อประโยชน์ใน
การสืบสวนหาข่าวกรองทางการเงินที่ด าเนินการเชื่อมโยงหลาย
ประเทศ  

ศท. 1 แผน 1 แผน  

21 แผนการจัดท าระบบฐานข้อมูล Big Data และระบบในการ
แลกเปลี่ยนข้อมูลการด าเนินการกับหน่วยงานต่างๆ เพื่อ
สนับสนุนการด าเนินงานในการป้องกันปราบปรามการฟอกเงิน
และการต่อต้านการสนับสนุนทางการเงินแก่การก่อการร้ายให้
เป็นไปตามมาตรฐานสากลและพันธกรณีระหว่างประเทศ 

ศท. 1 แผน 1 แผน  

22 ถ่ายโอนงานการพัฒนาระบบบริหารจัดการทรัพย์สิน เช่น การ
ขายทอดตลาด การเก็บรักษาดูแลทรัพย์สินให้ภาคเอกชน 

บส.    

 

ซึ่งหากพิจารณาผลการด าเนินงานแผนงาน/โครงการ เปรียบเทียบกับผลการด าเนินการของตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ จะพบว่า 
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- แผนงานที่ 2 - 6 ซึ่งเป็นแผนงานที่สนับสนุนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 3.2.1 โดย แผนงานที่ 2 – 6 มีผล
การด าเนินการบรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ ซึ่งไม่สอดคล้องกับผลการด าเนินการของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ 
ที่ 3.2.1 ที่ไม่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการได้ ส่วนติดตามและประเมินผลจึงมีข้อสังเกตว่าผลผลิต (Output) 
จากการด าเนินการตามแผนงานที่ 2 – 6 ยังคงเป็นแผนงานที่สนับสนุนตัวชี้วัดดังกล่าว เนื่องจากในหนึ่ง
ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ อาจประกอบด้วยหลายแผนงานที่สนับสนุนหรือปัจจัยสนับสนุนอ่ืน ซึ่งการจะบรรลุเป้าหมาย
ตัวชี้วัดนั้นต้องมีผลจากแผนงานที่สนับสนุนมีผลการด าเนินการที่บรรลุเป้าหมายและปัจจัยสนับสนุนอ่ืนด้วย เช่น 
ความร่วมมือของผู้บริหารและข้าราชการ ในการตระหนักและให้ความส าคัญกับการเข้ารับการฝึกอบรม และการให้
ความส าคัญการเสนอ แบบ นย.(พค.) 003 และ004 ต่อผู้บัญชา เพ่ือให้สามารถน ามาวิเคราะห์ถึงการน าความรู้ที่ได้รับ
มาพัฒนางานได้ ซึ่งเป็นส่วนหนึ่งในการน ามาประมวลผลการด าเนินงานของตัวชี้วัดที่ 3.2.1 ดังนั้น จึงควรพิจารณา
ก าหนดแผนงาน โครงการ กิจกรรมที่สอดคล้องหรือแนวทางในการก าหนดการด าเนินงานที่เป็นผลของปัจจัย
สนับสนุนอ่ืนเพ่ิมเติมต่อไป 

- แผนงานที่ 13 - 16 ซึ่งเป็นแผนงานที่สนับสนุนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 3.5.1 โดย แผนงานที่ 13 – 16 
มีผลการด าเนินการบรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ทั้งหมด ซึ่งไม่สอดคล้องกับผลการด าเนินงานของตัวชี้วัด
ยุทธศาสตร์ที่ 3.5.1 ที่ไม่บรรลุเป้าหมายการด าเนินการได้ ส่วนติดตามและประเมินผลจึงมีข้อสังเกตว่าผลผลิต 
(Output) จากการด าเนินการตามแผนงานที่ 13 - 16 เป็นแผนงานที่สนับสนุนตัวชี้วัดดังกล่าว โดยผลการด าเนินงาน
แผนงานอาจยังไม่สามารถสะท้อนต่อการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดดังกล่าวได้ทั้งหมด ซึ่งการจะบรรลุเป้าหมาย
ของตัวชี้วัดดังกล่าวอาจประกอบด้วย ปัจจัยอื่นสนับสนุน เช่น การประชาสัมพันธ์ผลการด าเนินงาน การสร้าง
ภาพลักษณ์ของหน่วยงาน รวมถึง สถานการณ์ ณ ช่วงเวลานั้น ๆ  ที่จะส่งผลต่อความเชื่อมั่นที่มีต่อการปฏิบัติงานของ
ส านักงาน ปปง. ดังนั้น จึงควรพิจารณาก าหนดแผนงาน โครงการ กิจกรรมที่สอดคล้องเพ่ิมเติมต่อไป 

4. สรุปภาพรวมของผลการด าเนินการของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ทั้ง 3 ยุทธศาสตร์ รอบ 12 เดือน  
  จากการติดตามและประเมินผลการด าเนินการของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ รอบ 12 เดือน ทั้ง 3 ยุทธศาสตร์ 

สามารถจ าแนกออกตามสถานการณ์ด าเนินการได้ดังตารางท้ายนี้ 
ยุทธศาสตร์ที่ จ านวนตัวช้ีวัดที่ก าหนดเป้าหมายการด าเนินการ จ าแนกตามสถานะ รวม 

บรรลุเป้าหมาย 
รอบ 12 เดือน  

คิดเป็น 
ร้อยละ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย
รอบ 12 เดือน 

คิดเป็น 
ร้อยละ 

1 6 100.00 0 0.00 6 
2 11 100.00 0 0.00 11 
3 6 66.67 3 33.33 9 

รวม 23 88.46 3 11.54 26 
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5. ปัญหาและอุปสรรคในการติดตามและประเมินผลตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์ 
5.1 หน่วยงานผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดยังขาดการจัดเก็บข้อมูลที่จ าเป็นต่อการติดตามและประเมินผลอย่าง

เป็นระบบ รวมถึงการตรวจสอบข้อมูลที่น ามารายงานผล ส่งผลให้มีเอกสารหลักฐานบางส่วนไม่ครบถ้วน 
ขาดความน่าเชื่อถือ และเกิดความผิดพลาดของข้อมูลในบางส่วน    

5.2 มีการเปลี่ยนแปลงเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบการปฏิบัติ/จัดเก็บข้อมูลตัวชี้วัด ท าให้ขาดความต่อเนื่อง
ในการปฏิบัติงาน ส่งผลให้เกิดความล่าช้าในการรายงานผลการด าเนินงาน   

6. ข้อเสนอแนะส าหรับการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์ในรอบ 12 เดือน 
 เห็นควรให้กอง ศูนย์ กลุ่ม ที่เกี่ยวข้องกับการด าเนินงานตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร์พิจารณาน าข้อเสนอแนะ
จากการติดตามและประเมินผลไปใช้เป็นแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาแนวทางการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดฯ 
เพ่ือให้สามารถบรรลุตามยุทธศาสตร์และเป้าหมายของส านักงาน ปปง. ได้อย่างมีประสิทธิภาพต่อไป 
 
 
 

คะแนนเฉลี่ย 
เท่ากับ            

4.79 คะแนน 

แผนภูมิแสดงผลคะแนนถ่วงน้ าหนักของตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ รอบ 12 เดือน 


